

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov III

Stavebné práce pre stavbu: „Rozšírenie kapacít MŠ Galaktická 9 - elokované pracovisko“

Otázka č.1:

1. Žiadame o doplnenie PD k časti ASR – zvislé rezy, výpis skladieb podláh, výpis stolárskych výrobkov – prekrytie radiátorov.

Odpoveď č.1:

Zvislé rezy: vid'. príloha k emailu

Skladba podláh: pred pokládkami konečných povrchov podláh bolo v PD uvažované s nivelizáciou :

v ploche 1067m² s hrúbkou nivelizácie 1 cm

v ploche 105 m² s nivelizáciou v hr., 2cm

PKOB- podlaha- celoplošne lepený koberec (lepený na pripravený nivelizovaný podklad)

PPVC- podlaha z PVC LINO – lepená na pripravený nivelizovaný podklad

KD- keramická dlažba - lepená na podlahu (vyrovnanie podkladu na pripravený nivelizovaný podklad)

Prekrytie radiátorov: V PD bolo uvažované parapet dtd laminovaná doska – biela resp. podľa výberu investora) s vetracími mriežkami + čelo (predná časť bola uvažovaná tiež z dtd laminovaná doska-bielá resp. podľa výberu investora)



Otázka č.2:

2. Žiadame o podrobnejšiu špecifikáciu s uvedením rozsahu prác, počtu ks - položky č. 71 Demontáž školských tabúľ, nábytku, lustrov a ostatných predmetov v dotknutom priestore do odpadu 1 kpl – v SO 01 ASR.

Odpoveď č.2:

Doporučujeme aby si uchádzač vykonal obhliadku priestorov , a aby sám zaujal stanovisko k predmetnej otázke rozsahu demontáže, vynosenia a odvozu vzniknutého odpadu na skladku.

Otázka č.3:

3. Vo výkaze výmer v SO 01 ASR sú v pol. č. 126,127,128 uvedené oc. dvere + zárubne protipožiarné EW30D3-C. Ide o dvere D5, D6 a D7. Podľa označenia EW30D3-C ide o dvere drevené (pretože D3 je označenie pre drevené dvere). V popise položiek je uvedené oc., teda oceľové. Žiadame o jednoznačné zadefinovanie materiálu dverí D5, D6 a D7 – drevené, oceľové, príp. hliníkové ?

Odpoveď č.3:

EW30D3- sú protipožiarné drevené dvere, ktoré budú osadené do oceľovej zárubne

Otázka č.4:

4. Vo výkaze výmer v SO 01 ASR je v pol. č. 163 Hĺbkové čistenie terazza+ nanosenie ochrannej polymerovej vrstvy 474,04 m² a v pol. č. 164 Opravy podláh nátermi disperznými penetračnými 474,04 m². V PD je uvedené : TD Terazzo dlažba - existujúca vybrúsenie + povrchová úprava ošetr. náterom, resp. po povrchovej úprave brúsením a polymérovým náterom, resp. strojové čistenie pôvodnej terazzo dlažby, vyspravenie poškodených častí + povrchová úprava polymérovým náterom. Žiadame o upresnenie a jednoznačné zadefinovanie úpravy terazzo dlažby a hlavne, či pôjde len o čistenie alebo o brúsenie dlažby. Je v tom podstatný cenový rozdiel. Ak je dostupná fotodokumentácia pôvodnej terazzo dlažby, prosíme o jej poskytnutie.

Odpoveď č.4:

V projekte bolo uvažované s lokálnymi výmenami poškodených častí terazzo dlažby (popraskané dlažby, resp. chybajúce dlažby) následným celoplošným vybrúsením (nerovnosť dlažby, odskoky a podobne) a nanosením ochrannej polymerovej vrstvy.

Doporučujeme aby si uchádzač vykonal obhliadku priestorov , a aby sám zaujal stanovisko k predmetnej otázke úpravy terazzovej dlažby.

Otázka č.5:

5. Vo výkaze výmer v SO 01 ASR je v pol. č. 182 D+M zhrňovacej priečky 15,26 m². Žiadame o bližšiu špecifikáciu, materiál priečky a pod.

Odpoveď č.5:

Uvažované bolo so skladaciou (zhrňovacou) priečkou- lamelovou so zvukovou izoláciou (hodnota zvukovej izolácie 36-46dB), materiál PVC. Zvukové clony medzi priečkami zabezpečujú gumenné tesnenia.

Otázka č.6:

6. Vo výkaze výmer v SO 01 ASR je v pol. č. 189 Demontáž elektrorozvodov + demontáž hliníkových žľabov v podlahe 1 kpl. Žiadame o bližšiu špecifikáciu, určenie rozsahu prác a pod.

Odpoveď č.6:

Doporučujeme aby si uchádzač vykonal obhliadku priestorov , a aby sám zaujal stanovisko k predmetnej otázke demontáže, vynosenia a odvozu vzniknutého odpadu na skládku.

Otázka č.7:

7. Vo výkaze výmer v SO 01 ASR je v pol. č. 191 Pomocné práce, dokončovacie práce, murárske, maliarske a pomocné práce 1 kpl. Žiadame o bližšiu špecifikáciu prác - ku ktorým položkám (prácam) to patrí

Odpoveď č.7:

Pomocné práce : V rozpočte bolo uvažované z prácami v rozsahu 70 hodín, ktoré zahŕňajú práce nad rámec uvažovaných (predpokladaných) stavebných prác pri realizácii (napr. nepredvídané stavebné zásahy pri výmene okien- vysprávkovanie stien okolo okien, resp. nepredvídané skryté prekážky pri búracích prácach a podobne) .